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Nezaměstnanost ve Středočeském kraji v listopadu klesla  
na hodnotu 3,8 %  
 

• Krajská pobočka Úřadu práce v Příbrami evidovala k 30. listopadu 2025 celkem 
38 733 uchazečů o zaměstnání, tedy o 98 méně než v říjnu. 

• Podíl nezaměstnaných osob ve Středočeském kraji se ke konci listopadu snížil  
na hodnotu 3,8 %, nezaměstnanost v celé ČR zůstala na říjnové hodnotě 4,6 %. 

• V meziročním srovnání byl podíl nezaměstnaných ve Středočeském kraji vyšší 
o 0,6 procentního bodu, tedy o 6 567 uchazečů.  

• Úřadu práce ve Středočeském kraji se během roku 2025 podařilo zprostředkovat 
zaměstnání již pro 33 322 uchazečů o zaměstnání. 

Ve Středočeském kraji se v listopadu nezaměstnanost snížila na hodnotu 3,8 %.  
V průběhu měsíce počet uchazečů o zaměstnání klesl o 98 na celkem 38 733 osob.  
Ve srovnání s listopadem minulého roku bylo evidováno o 6 567 uchazečů o zaměstnání více. 
Z celkového počtu uchazečů bylo 36 127 dosažitelných, tedy těch, kteří nejsou aktuálně 
v pracovní neschopnosti nebo se neúčastní rekvalifikace. 
 

Pozn.: S ohledem na výraznou změnu systému evidence volných pracovních míst, kdy jsou neobsazená volná místa po 6 měsících 
automaticky vyřazována z databáze, nelze počty volných míst v roce 2025 srovnávat s dřívějšími obdobími.  

 

„Po ukončení většiny sezónních prací nedošlo ve Středočeském kraji ke zvýšení 

nezaměstnanosti, naopak nezaměstnanost se v listopadu snížila na hodnotu 3,8 %,  
což potvrzuje, že i v listopadu trvá silná poptávka po pracovní síle napříč hlavními 

průmyslovými odvětvími. Počet evidovaných uchazečů meziměsíčně klesl a z evidence krajské 

pobočky v průběhu listopadu odcházeli zejména uchazeči, kteří nastoupili na předvánoční 

brigády. Během listopadu 2025 se tak úřadu práce podařilo úspěšně podpořit téměř 3 000 

uchazečů při přechodu do nového zaměstnání,“ uvedla Martina Beránková, ředitelka krajské 

pobočky Úřadu práce v Příbrami. „Díky nástupu do praxe odešla z evidence úřadu práce také 

část absolventů. Uplatnění nacházejí i bez předchozích pracovních zkušeností, a to především 

na potřebných a poptávaných pozicích. Ve spolupráci se zaměstnavateli jim nabízíme cílené 

rekvalifikace, které jim umožní rychlé zapojení do pracovního procesu a další profesní růst,“ 

dodává Beránková.  

 
Během listopadu se na pracovištích úřadu práce ve Středočeském kraji nově zaevidovalo 
celkem 4 379 lidí, z toho 40,1 % se registrovalo online prostřednictvím Klientské zóny 
Jenda, která je k dispozici na webu a v mobilní aplikaci. Nejvíce této možnosti využili klienti  
z okresu Mladá Boleslav, kde online žádost o evidenci podalo 55 % nových uchazečů. 
Počet nově zaevidovaných byl v listopadu 2025 meziměsíčně nižší o 1 492 osob a meziročně 
nižší o 100 osob. Z evidence úřadu práce odešlo v listopadu 4 476 uchazečů, tj. o 982 osob 
méně než v předchozím měsíci a o 37 osob více než v listopadu 2024. 
 



 

 
       Úřad práce ČR | +420 731 688 674; tiskove@uradprace.cz | www.uradprace.cz  

 

 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
Příbram, 8. 12. 2025 

Interní 

Největší meziměsíční nárůst počtu uchazečů o zaměstnání ve Středočeském kraji zaznamenal 
v listopadu okres Kutná Hora (+1,4 %), zatímco největší meziměsíční pokles zaznamenal 
okres Rakovník (-1,6 %). Podíl nezaměstnaných osob stejný nebo vyšší než republikový 
průměr vykázalo v kraji pět okresů, nejvyšší byl v okresech Kolín (5,5 %), Mělník (5,5 %) 
a Příbram (5,0 %). Nejnižší podíl nezaměstnaných byl zaznamenán v okresech Praha-
východ a Praha-západ (1,7 %) a Benešov (3,3 %).  
 

Úřad práce ve Středočeském kraji evidoval k 30. listopadu celkem 2 970 absolventů škol 
všech stupňů vzdělání a mladistvých. Jejich počet ve srovnání s předcházejícím měsícem 
tak klesl o 216 osob, ve srovnání se stejným měsícem minulého roku byl vyšší o 806 osob. 
Na celkové nezaměstnanosti se absolventi a mladiství v kraji podíleli 7,7 % (meziroční 
nárůst o 1,0 p. b.).  
 
Ke konci měsíce bylo evidováno na Krajské pobočce Úřadu práce v Příbrami 
celkem 21 419 žen. Jejich podíl na celkovém počtu uchazečů činil 55,3 %. V evidenci bylo 
4 001 osob se zdravotním postižením (OZP), což představovalo 10,3 % z celkového počtu 
nezaměstnaných. 
 
Počet volných pracovních míst ve Středočeském kraji ke konci listopadu klesl na 14 356 
a jejich počet byl o 445 nižší než v předchozím měsíci. Na jedno volné pracovní místo tak 
připadalo v průměru 2,7 uchazeče, z toho nejvíce v okrese Mělník (5,9). Z celkového počtu 
nahlášených volných míst bylo 695 vhodných pro osoby se zdravotním postižením (OZP), 
na jedno volné pracovní místo připadalo 5,8 uchazeče této kategorie. Volných pracovních 
míst určených pro absolventy a mladistvé bylo registrováno 2 436, na jedno volné místo 
připadalo 1,2 uchazeče této kategorie. 
 
Během listopadu bylo nově nahlášeno 2 420 pozic, což je o téměř 9 % více ve stejném měsíci 
loňského roku. Z pohledu nově nahlášených míst v listopadu 2025 byly nejčetnější pozice 
pro řidiče vysokozdvižných vozíků, kuchaře, číšníky, skladníky, pracovníky montážních linek  
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a pomocné dělníky. Z regionálního hlediska hlásí zaměstnavatelé volná místa především 
v okresech Mladá Boleslav, Praha-západ a Praha-východ.  
 

Zájem o rekvalifikace ukazuje 
ve Středočeském kraji  
jejich meziroční nárůst.  
Do rekvalifikačních kurzů 
bylo v tomto regionu 
od počátku letošního roku 
ke konci listopadu 2025 
zařazeno už 19 009 osob, 
tedy o 10 502 osob více než 
ke stejnému datu v roce 2024. 
Meziročně tak počet 
rekvalifikací vzrostl o 124 %.  
K 30. listopadu 2025 úřad 
práce ve Středočeském kraji 
díky nástroji aktivní politiky 
zaměstnanosti (APZ), kam 
rekvalifikace patří, podporuje 

celkem 1 678 osob. V rámci příspěvku na dojížďku je podporováno 32 osob a formou 
dotovaného zaměstnání dalších 596 osob.  

 
Aktuální statistická data o vývoji nezaměstnanosti v ČR jsou k dispozici  
zde: https://data.mpsv.cz/portal. Stažení dat je možné také ve formátu csv a json  
nebo prostřednictvím rozhraní v Power BI. Statistiky nezaměstnanosti za prosinec letošního 
roku, vydá Úřad práce ČR v pátek 9. ledna 2026. 
 
 
 
Kontakty pro média:   
 
Mgr. Martina Beránková oddělení marketingu a PR 
ředitelka Krajské pobočky Úřadu práce  E: tiskove@uradprace.cz 
ve Středočeském kraji  
E: martina.berankova@uradprace.cz 
 

https://data.mpsv.cz/portal
file:///C:/Users/katerina.pavlikova/AppData/Local/Microsoft/Windows/INetCache/Content.Outlook/6YSP8EJZ/tiskove@uradprace.cz
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